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		Почти всички заболявания на пикочните пътища при мъжете са свързани с простатата и пикочно-половата система. Проблемите с простатата се срещат при всеки трети мъж.

Най-честото срещаното заболяване е простатитът - възпаление на жлезата. Отеклата простата оказва натиск върху уретрата, като предизвиква трудно, често и болезнено уриниране.

При възраст над 50 години затруднения при уриниране най-често се предизвикват от туморни заболявания на простатата. За щастие ранната диагностика значително повишава успешното лечение.

Ако заболяването на пикочните органи не е предизвикано от нарушение на функцията на простатата, налице е инфекциозно заболяване - най-вероятно заболявания на пикочно-половата система.

При херпес и гонорея например се появяват болки при уриниране. Възпаления на уретера и простатата също могат да се предизвикат от бактерии, попаднали в мъжките полови органи по време на сексуален контакт.

Симптомите при простатит най-често са болка или парене при уриниране, както и увеличена честота на уриниране. Лекарите съветват мъжете веднага да се обърнат за помощ към специалист, ако трудно се изпразва пикочният мехур или уринирането е невъзможно. За появата на проблем говори и болезнено или много често уриниране, появата на кръв в урината или спермата, както и болка в тазовата област или в долната част на гръбначния стълб или по време на еякулация.

Ето какво може да се направи при домашни условия:

	въздържайте се от прием на алкохол и напитки, които съдържат кофеин, захар или нейни заместители;
	пийте достатъчно вода - не по-малко от 1,5 чаши течност на час;
	старайте се да изпивате поне по 8 чаши вода на ден;
	при трудности с уринирането се въздържайте от прием на антихистаминни средства;
	практикувайте безопасен секс. Използвайте презерватив, за да намалите риска от заразяване на пикочно-половата система;
	ако имате предразположеност към инфекции на пикочния тракт, ограничете употребата на кофеин, алкохол, сладки напитки.
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			Съществуват много поверия, свързани с най-женския празник - осми март. » Прочети
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			Разбира се, кой не иска да знае?! » Прочети
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			Защо някои пушачи не могат да спрат цигарите?

			23.11.2016 (Коментари: 7) 

			Широко разпространеното мнение, че прекратяването на вредния навик зависи от волята, беше развенчано с новото изследване на американски учени от Северна Каролина.
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			Добра новина за тези, които предпочитат дългите разходки пред изморителното тичане.
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			Мъжете с оредяваща на темето коса, изглежда, са по-застрашени от  сърдечни болести в сравнение със своите връстници с младежки гъста  прическа. » Прочети
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			Повечето жени не си представят, че почистването на дома може да им осигури не само чистота, но и стройна фигура.
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			Кръвното вреди на зъбите

			26.03.2013 (Коментари: 2) 

			Екип от изследователи от Швеция откриха още една лоша последица от високото кръвно налягане и сърдечните болести – увреждането на зъбите.
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			Полезно ли е обезмасленото мляко за децата?

			25.03.2013 (Коментари: 0) 

			Преди се смяташе, че обезмасленото мляко поддържа здравословното  тегло на децата, но ново проучване разкри, че помага за напълняване.
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			Диня и домати за вечна младост

			22.03.2013 (Коментари: 3) 

			Американски диетолози препоръчват да добавите червените хранителни продукти към ежедневното си меню, за да съхраните младостта си, предаде БГНЕС.
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			Приспивателните подобряват паметта

			16.03.2013 (Коментари: 0) 

			Приспивателните таблетки могат да помогнат за подобряването на паметта и да открият път към намирането на лекарство срещу деменция, предаде БГНЕС.
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